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image5.png
Ha pucynke, npsivbie @ i b napaniensHel, a
¢ cexymas. Mcronb3ys JaHHbIC H3 PHCYHKA,
BINIINTE B PAMKY 3HAUCHHS X U Y.

x= sy =





image6.png
Ha pucynke usobpaéu tpeyrombuux ABC, B
Kotopom MN Il AC, M € (4B), N € (BC),

BC =12cm, NC=8cm BM =5cm.

Brnmmre B pavki amnbt o1peskos BN u AM.

a) BN = o; b) AM = .





image7.png
Ha pucymke, npsivast AM siBsieTcst KacaTe/bHOI B Touke A
K OKpYXHOCTH ¢ enTpoM 0 Tak, uto m(£AMO) = 40°.
Buuumre B paMk# rpajgycHbie Mepbl yriaos OAM u AOM.

a) m(<0AM) = 5

b) m(2AOM) =





image8.png
B pasHocropoutem tpeyronbhike ABC, AN u BM
saBasioTcs MeananamMu U1 MN = 2 cm. Bnumure B
paMK# JUIHHY cTopoHbl AB u ymHy orpeska CM.

a) AB =

b) M=

coM;

cM.




image9.png
Ha phcyhike w300paieH Iapaieorpavy.
enoksys aubie i3 pHeyHKa, HailuTe W BIALIATE
B pavKy 3HaCHHE X.

x

A 7





image10.png
Ha prcyne, ABC ecth zyra 280°. Buumre B pasky
rpazyeiyio emiuy yraa ABC.

m(¢ABC) =





image11.png
Ha prcynxe m3o0paxén Tpeyromsunk ABC,
xotopot MN I| AC, M € (AB), N € (BC),
MB =3cm, BN =2cm, NC = 4om.

Brummte B pamky [miHy cTopoust AB.

AB = ™.





image12.png
Ha pucynke, O eCcThb ToOuKa mepeceveHs
Jaroaneit npamoyrombiika ABCD. Brnmmre
B PaMKy rpajycHyio Benuunny yria AOB, ecin
u3BectHo, uto m(£CAD) = 40°.

m(£AOB) =





image13.png
Ha pucynke, toukn A, B u C npunaiexar
okpyuoctn Tak, wro ayrm AB,BC u CA
KOHIpYOHTHLL. BrHWHTE B pasky rpaiychyio
ey yria ABC.

m(£ABC) =





image14.png
Ha picyhike woGpaei Tpeyromsiik ABC, B KoTopos
AB = BC, m(£ABC) = 100°, a CK - Gccextpica.
Buuuire B pavky rpanycnyio Bennauny yria ACK.

m(2ACK) =





image15.png
Ha pucynie, npavsic AB u DC napanieisi, a
npvsie AC 1 BC B3aiMHO NIepIIeHHKY IAPHbL.
Merionkays akble i3 PHCYHKA, BIMLLITE B PaMKY
rpazyeiyio nemiiny yraa BAC.

o

m(¢BAC) =

D




image16.png
Ha pucyske npamsie BA u BC ecth Kacateltbhbie
K okpysmocTH ¢ wentpom O B Toukax A u C,
cootmercTaeno. BuumiTe B pavky rpaiychyio
memamny yra ABC, ecnn wisectho, WTo
m(240C) = 110",

m(£ABC) =|





image17.png
Ha pucynke usoGpaén pomG ABCD B
kotopom m(£BAD) = 40". Buuumre s
panky rpazycHylo Benauny yria CBD.

m(£CBD) =





image18.png
Jumma pebpa kyba ABCDA,B,C,D;
paBHa 2 cM. Brmmmre B paMKy miomans
obueit TIOBEPXHOCTH Kyba
ABCDA,B,C,D;.

Aosunos. = oM’

Ay

Cy





image19.png
Ha pucyike MN ecth cpeiiss AHuIts TpeyroMsHika
ABC, a Touxa P npusamiexut cropoue AC Tak, 4to
AMNP - pow6. Buumire s pasky anny orpeska PC,
ecan aectio, wto MN = 2 cu

PC= o





image20.png
Ha pucyhe woGpaskei peyromsik ABC,
8 kotopom AB = AC, m(£BAC) = 70°.
BiliLITE B PaMKY [PAAYCHYIO BETHAMHY
Biewmero yra ACD peyronshika ABC.

m(£ACD) =





image21.png
Ha pucyse u3opakes Napaiienorpay
ABCD.

Hcnomssys fauibie W3 pHCYHKa, BIMIINTE B
panky sasetie X.

x=

AA3X




image22.png
Ha pucyne M, N, P ects cepenmist cropon AB, BC, AC
PABHOCTOPORHETO TpeyrobHika ABC, COOTRETCTREHHO.
Buuuire B pavky nepumetp Tpeyronsiuka MNP,
ecan aectHo, w0 AB = 6 e

Puawp =] o





image23.png
Ha pucynke touxit A, B, C npusaziexar okpysocts ¢
wertpon 0. Heriom3ya TasHsIe W3 picyika, e 5
paviky rpazyciyio seansuny yraa AOC.

m(£A0C) =





image24.png
Hcronb3ys pUCYHOK, BIMIINTE B PAMKY OJHO
U3 BbIpaOXKEHUH “napannenvhur wnu  “ne
napannenvuvl  Tak, 4YTOObI  MOJIYYHIIOCH

HUCTUHHOC BBICKA3bIBAHUC.

“TIlpsimble au b

50°

160°





image25.png
& 2
ITnouaas Kpyra, OrpaHUYEHHOT0 HEKOTOPOi OKPYKHOCTBIO, paBHa 41 cM”. Brimmmre B
PaMKy JUIHHY OKPYKHOCTH.

Lo = cM.





image26.png
Ha pucynke MN ecTh cpeiss JMHUS Tpamemmu
ABCD c ocrosauusamu AD = 10 cm u BC = 4 cm.
Brinumte B pamky JuHHY cpemeii muaun MN.

MN :l:’cm.




image27.png
Ha pucyske Touxi A, B u C npusaexar
OKPY&HOCTH, 1 AC SBIACTCH MAMCTPOM.

Brnmute B paMKy rpajtyCHyI0 BETHUHHY yri1a
ABC.

m(£ABC) =





image28.png
Ha prcyne w306paxen Tpeyromshnk ABC, B
xotopom  MN || AC, M€ (4B), N € (BC),
MB=2cw, BN =1cm,NC=3cm.

Brumire B pavky iy otpeska AM.

AM = oM.





image29.png
Ha pHeyHKe H300paeHb! IapaiiebHbie c
npavbic a, b 1 cekyman mpaMas C.

HCnons3ys pHCYHOK, HaflWTe W BIHIIHTE a 500
B PaMKy 3HaU€HHE BEIHYHHBL X.





image30.png
Ha pucyske, Toukn A,B u C npunainexar
HEKOTOPOii OKPYKHOCTH TaK, UTO TPEYrOTbHUK
ABC pasrocTopommmii. Bummmute B paviky
TpajyCHYIO BeHUHHY MeHblleii 1yrin AB.

m(._AB) =

)
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image53.emf
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image1.png
Ha pucynke DK, K € (AB), ectb Guccekrpuca
yra ADC napannenorpasva ABCD, 1
m(2DAB) = 140°.
a) BumimiTe B pasky rpagycHyio BEMHHIHY Yria
ADC.

m(£ADC) =

b) Brumute B pavky rpagyCHyio BeIHIHHY yIia
AKD.

m(£AKD) =





image55.emf

image2.png
Ha pucynke, Toukn A, B u C npuHaaIexaT HEKOTOPOH
OKPYXXHOCTH TaK, 4TO [JIMHA MeHbleil xyru AC paBHa
2cemum(2ABC) = 60°.

a) Bnuumre B pamky mMepy MenbLueii gyru AC.
m(UAC) =

b) Bnuumnre B paMKy JUIMHY OKPYXKHOCTH.

Lop. =





image3.png
Ha pucynke, npsmsle a ¥ b napajuieibHsl, a
C cexymas. Vcrnonb3ys JaHHbIE U3 PHCYHKA,
BIIMIIMTE B PAMKH 3HAYCHUS X U Y.

a) x=

b) y=

]

1402





image4.png
Ha pucynke uszobpakena OKpyxHOCTH ¢ ueHTpom O u
pamuycom R. Xopaa AB umeer iminy 8 cM M HaXOIHTCSA Ha
paccrosmmn 3 v ot Touxu 0. Iycts K € (AB) Tak, uto
OK L AB. Buumute B pamku JunHy otpeska AK u umuny
pajiyca OKpYKHOCTH.

a) AK = c™;

b) R= M.





